

ОБРАЩЕНИЕ
Государственной Думы Федерального Собрания
Российской Федерации
к
Президенту Российской Федерации
Б. Н. ЕЛЬЦИНУ
и
Председателю Правительства
Российской Федерации
В. С. ЧЕРНОМЫРДИНУ

Уважаемый Борис Николаевич!
Уважаемый Виктор Степанович!

Заканчивается беспрецедентный в мировой практике по масштабам и срокам реализации первый этап приватизации собственности в нашей стране. Успешность его проведения в обществе оценивается неоднозначно.

Об этом свидетельствуют и прошедшие в апреле 1994 года в Государственной Думе парламентские слу-

шания по приватизации, которые показали, что игнорирование мнения авторитетных специалистов, представителей отраслевых министерств, предложений территорий, а также профсоюзов и трудовых коллективов в определении темпов, форм и способов приватизации может привести лишь к усилению социальной напряженности в обществе.

Только всестороннее обсуждение результатов первого этапа приватизации, учет мнения широкого круга специалистов и практиков, а также тщательная проработка проекта Государственной программы приватизации государственных и муниципальных предприятий после 1 июля 1994 года в комитетах Государственной Думы дадут возможность принять федеральный закон «О Государственной программе приватизации государственных и муниципальных предприятий после 1 июля 1994 года», учитывающий реально складывающуюся экономическую ситуацию.

Сообразуясь с духом Договора об общественном согласии, полагаем, что скорейшее внесение Правительством Российской Федерации в Государственную Думу проекта федерального закона «О Государственной программе приватизации государственных и муниципальных предприятий после 1 июля 1994 года» не позднее 25 июня 1994 года способствовало бы обеспечению непрерывности процесса приватизации в России.

Москва
27 мая 1994 года
№ 129—I ГД